
 

 

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka Jihlava/ 
Kontaktní pracoviště Telč 

 
Adresa objektu: Slavatovská 98, 588 56 Telč  

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný.  

Základní přehled přístupnosti 

           
 

Uživatelský popis  

Památkové chráněná budova na ulici Slavatovská nemá upravený hlavní ani vedlejší vstup. Prostory ÚP 
ČR se nachází ve zvýšeném přízemí. 

Vstup   

Povrch komunikace u hlavního vchodu do průjezdu budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou, 

z chodníku do průjezdu má chodník sklon (10-12%), dveře pro vstup do průjezdu se otevírají dovnitř 
průjezdu. Z průjezdu do zvýšeného přízemí úřadu práce vede šest schodů, schody jsou opatřeny 

zábradlím. Dveře na vrcholu schodiště (100 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř úřadu. Na úpatí 

krátkého schodiště je zvonková signalizace.  

Pro přístup do budovy je možno využít vedlejší vstup z parkoviště ve dvoře, který náleží k budově. U 

vedlejšího vstupu do budovy je venkovní sezení (stůl, lavice). Od tohoto sezení se do budovy vstupuje 
dvoukřídlými dveřmi, které se otevírají mechanicky směrem dovnitř (dveře 2x 60 cm). Za dveřmi je 

schodiště (8 schodů, zábradlí), následuje podesta a dveře (80cm), které se otevírají mechanicky směrem 

dovnitř prostoru ÚP. 

 

Interiér 

Ve zvýšeném přízemí se za hlavním vstupem nachází čekárna pro klienty, dále WC pro muže a ženy. 
Z vedlejšího vchodu se také vstupuje do čekárny pro klienty. Vstup do jednotlivých kanceláří je dveřmi 

(80cm), vstupy do kanceláří jsou opatřeny prahy. 
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Výtah  

Vzhledem k tomu, že budova, ve které se nachází úřad práce, je historická a památkově chráněná, se 
v budově nenachází výtah. 

 

Hygienické zázemí  

V budově je jedna toaleta pro veřejnost, vstup – dveře 60cm, otevírají se do toalety. Toaleta není 

upravena pro imobilní. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je v ul. Slavatovská vyhrazeno jedno parkovací stání nacházející se 

20m od hlavního vchodu do průjezdu budovy (přes silnici). Další parkování je možné ve dvoře budovy, 
kde se nachází vedlejší vstup do úřadu. 

 

Tříděný odpad – kuchyňka 1. patro 

Odpadkové koše Prosperplast Sortibox, rozměry 49,5 x 29,3 × 39,2 cm (V×Š×H) 

 

 

 


